A Foldre zuhand Hold gravitacids helyzeti energiajanak megvaltozasa elGszor mozgasi energiava, majd hévé ala-
kulna. Az energia-tétel

|AEgrav.| = Q
Mivel _
Egrav. = [ - mps1d - MHold (3 - ;) ~ f - mpgid - MHold/T,

ahol d a Fold és a Hold tavolsaga, r pedig a két égitest atlagos tavolsidga az iitkdzés utdn. Ez utdbbit hozzavetslegesen
a Fold sugaraval kozelithetjiik.
Masrészt:
Q = c(mpsa ATrsia + Muoid - ATHold) =~ ¢ - Mypsia - ATrs1d,

hiszen a Fold tomege lényegesen nagyobb, mint a Hold tomege. A fenti Gsszefiiggésekbdl

: 6,7-100 0 kg™t m3. §72.73.1022 k
ATvsiq ~ J - MHold _9% g _IIH _1S ) g ~ 200 K.
c-r 4-103 Jkg” K " -6-105m




